
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ανανέωση και επέκταση συνεργασίας για τη Συμβολαιακή Γεωργία στο βαμβάκι 
και νέα Συμφωνία της Τράπεζας Πειραιώς στην επιτραπέζια ελιά Καλαμών  

με τον «Αγροτικό Συνεταιρισμό Μεσολογγίου / Ναυπακτίας – Η Ένωση» 

 

Σε ανανέωση και επέκταση του προγράμματος Συμβολαιακής Γεωργίας που αφορά σε παραγωγούς 
βαμβακιού του Νομού Αιτωλοακαρνανίας προχώρησε η Τράπεζα Πειραιώς σε συνεργασία με τον 
«Αγροτικό Συνεταιρισμό Μεσολογγίου / Ναυπακτίας – Η Ένωση», μετά την άκρως επιτυχημένη περσινή 
συνεργασία.  

Επιπλέον η Τράπεζα προχώρησε σε νέο πρόγραμμα Συμβολαιακής Γεωργίας με τον  ίδιο Συνεταιρισμό που 
αφορά σε ελαιοπαραγωγούς του Νομού Αιτωλοακαρνανίας. 

H χρηματοδοτική πρόταση της Συμβολαιακής Γεωργίας, στις καλλιέργειες της ελιάς και του βάμβακος  
αναφέρεται ουσιαστικά στην ορθολογική οργάνωση και στην οικονομική στήριξη της παραγωγικής 
διαδικασίας και καλύπτει ολόκληρη την αλυσίδα από τον παραγωγό μέχρι την επεξεργασία και την πώληση 
των προϊόντων από τον παραπάνω Συνεταιρισμό. 

Ο «Αγροτικός Συνεταιρισμός Μεσολογγίου / Ναυπακτίας – Η Ένωση», έχει τις εγκαταστάσεις τυποποίησης-
συσκευασίας βρώσιμων ελιών (καλαμών) στη θέση παραλία Σταμνάς Μεσολογγίου και δραστηριοποιείται 
στην εκκόκκιση βάμβακος με εκκοκκιστήριο στο Νεοχώρι Οινιαδών όπως και στην παραγωγή σύνθετων 
ζωοτροφών με την ονομασία ΑΙΤΩΛΙΑ σε νέα μονάδα στην Βαλισσα Λεσινίου.  

Οι ελιές καλαμών και το λάδι του Συνεταιρισμού συγκεντρώνονται αποκλειστικά από παραγωγούς στην 
«Αιτωλική Γη» και φέρουν τον ομώνυμο διακριτικό τίτλο  

Σκοπός του Συνεταιρισμού είναι η εξυπηρέτηση των παραγωγών της περιοχής προσφέροντας στα προϊόντα 
τους υπεραξία αλλά και η προσφορά στον καταναλωτή αγνών και υψηλής διατροφικής αξίας προϊόντων. Σε 
αυτά τα πλαίσια συμμετέχει σε σειρά κοινοτικών προγραμμάτων που εστιάζουν στην βελτιστοποίηση της 
παραγωγής και της ποιότητας των παραγόμενων προϊόντων. 

Μέσω του προγράμματος Συμβολαιακής Γεωργίας της Τράπεζας Πειραιώς, ο παραγωγός έχει στη διάθεσή 
του την απαιτούμενη ρευστότητα με άκρως ανταγωνιστικούς όρους τη στιγμή που τη χρειάζεται αλλά και 
εγγυημένη πληρωμή της παραγωγής που έχει συμφωνήσει να παραδώσει στον Συνεταιρισμό.   

Το Πρόγραμμα καλύπτει όλη την παραγωγική, εφοδιαστική και μεταποιητική αλυσίδα του αγροτικού 
προϊόντος υποστηρίζοντας συντεταγμένα την επωφελή συνεργασία παραγωγών και επιχείρησης.  

Με την υλοποίηση της νέας αυτής συνεργασίας, πιστοποιείται η σταθερή βούληση της Τράπεζας Πειραιώς 
για την υποστήριξη και ενθάρρυνση κάθε υγιούς παραγωγικής προσπάθειας στον τομέα της οικονομίας. 
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